
Ε.Δ. 1 ΑΛΥΚΟΠΕΤΡΑ       Μήκος: 11,00 χλμ. 

 Ωράριο κλεισίματος διαδρομής: 09:00 - Ωράριο 1
ου

 αυτοκινήτου: 10:00 

Περιγραφή: Απαιτητική ειδική με πολύ καλή άσφαλτο παντού και με σχετικά αυξημένες ταχύτητες 
σε κάποια σημεία όπου όμως παρά την ανηφορική μορφή της δίνει πολύ καλές δυνατότητες και σε 
μικρότερα αυτοκίνητα αφού «γράφοντας» καλά την αλληλουχία των στροφών μένεις σε πολύ καλό 
ρυθμό! Αν σε αυτά προσθέσει κανείς και τον πολύ κόσμο που συγκεντρώνει όντας η πλησιέστερη 
ειδική στο πολεοδομικό συγκρότημα (10 χλμ από το Βόλο) αναμένει πολύ όμορφες αγωνιστικές 
στιγμές. 

- ΑΦΕΤΗΡΙΑ:  Στην έξοδο του χωριού Πορταριά όπου το ομώνυμο Ξενοδοχείο. 
- ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ:  Πριν τον οικισμό ΧΑΝΙΑ, όπου διασταύρωση προς ΜΣΕΠ & Χάνι ΜΑΝΘΟΥ 
- ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ:  1

η
 : Στις κεραίες – 2

η
 : 500 μέτρα πριν τον τερματισμό όπου βλέπεις το 40% 

                                της ειδικής 
 

Ε.Δ. 2 – 4 ΚΑΡΑΒΩΜΑ      Μήκος 14,30 χλμ. 

 Ωράριο κλεισίματος διαδρομής: 09:28 - Ωράριο 1
ου

 αυτοκινήτου Ε.Δ. 2: 10:28 

 Ωράριο κλεισίματος διαδρομής: 11:29 - Ωράριο 1
ου

 αυτοκινήτου Ε.Δ. 4: 12:29 

Περιγραφή: Φτάνουμε στην διασταύρωση του χιονοδρομικού στην περιοχή των Χανίων και 
κατηφορίζουμε αριστερά για την ειδική του «Καραβώματος». Το «μαγικό» Καράβωμα και παρά τα 
όσα έχουν ζήσει πολλοί αγωνιζόμενοι εδώ και τις όσες ιστορίες που έχουν ακουστεί, κανείς δεν 
βρίσκει αρκετά λόγια για να περιγράψει αυτή την ειδική η οποία είναι στην κορφή της αγωνιστικής 
καρδιάς όλων! Μαγική οδική σχεδίαση που επέβαλε το «δύστροπο» βουνό να χάνετε μέσα στο 
απίστευτο κάλος του μοναδικής ποικιλίας δάσους που διαθέτει το Βορειοανατολικό κομμάτι του 
Πηλίου. Γρήγορα κομμάτια «κλειστή ορατότητα» από το δάσος στην αρχή με φαρδύ οδόστρωμα 
πολύ βελτιωμένο τα τελευταία χρόνια που εναλλάσσεται στη συνέχεια με πιο απανωτά και κλειστά 
αλλά γλιστερά κομμάτια προκαλεί να «ξυρίζει και να μπουκάρει» κανείς. Και πάλι κρυφές ευθείες 
και πάλι «σφίγγει»… 

- ΑΦΕΤΗΡΙΑ:  Στον οικισμό Χάνια στη διασταύρωση προς χιονοδρομικό κέντρο. 
- ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ:  1 χλμ περίπου μετά την διασταύρωση  Ζαγοράς – Μακρυράχης. 
- ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ:  1

η
 :Στο 3,5 χλμ υπάρχουν πολλά απανωτά κομμάτια με πολύ τεχνικές  2

ες 
& 

3
ες  

μέτριες με καλή άσφαλτο και θέα. 
2

η
 :Στο 5,5 χλμ παρκάρετε στο χωματόδρομο και βλέπετε γρήγορο κατηφορικό με απανωτές δεξιές 

πατημένες ορατές από τους θεατές, που σβήνουνε σε αριστερή μέτρια. 
3

η
 : Περίπου στο 9,4 χλμ η μόνη προτεινόμενη φουρκέτα, αφού ακολουθεί στη δεξιά γρήγορη μέσα 

στην οποία φρενάρουν.  
4

η
: Στο 10,8 χλμ υπάρχει ακόμη μια «κρυφή ευθεία» στο καράβωμα όπου τα αυτοκίνητα φτάνουν 

ανατριχιαστικά με 5η να φρενάρουν στην αριστερή που καταλήγει σε κλειστή δεξιά. !! 
 

Ε.Δ. 3 – 5 Power Stage ΚΙΣΣΟΣ     Μήκος 9,00 χλμ. 

 Ωράριο κλεισίματος διαδρομής: 10:11 - Ωράριο 1
ου

 αυτοκινήτου Ε.Δ. 3: 11:11 

 Ωράριο κλεισίματος διαδρομής: 12:02 - Ωράριο 1
ου

 αυτοκινήτου Ε.Δ. 5: 13:02 

Περιγραφή: Στη συνέχεια μέσα από το χωριό της Μακρυράχης που πνίγετε από τα λουλούδια 
φτάνουμε στο Χωριό Κισσός. Αξίζει να το επισκεφτείτε για την μοναδική αρχοντική πλατεία του και 
την εκκλησία της Αγίας Μαρίνας, ναό ιστορικής αξίας χτισμένος το 1650 με μοναδική τεχνοτροπία 
και χαρακτηριστικό χρυσοκάλυπτο τέμπλο και να απολαύσετε το καφεδάκι σας κάτω από τους ίσως 
500 ετών!! γεροπλάτανους με μοναδική θέα τον εναγκαλισμό του Πηλίου με το Αιγαίο Πέλαγος. 
Διάλλειμα τέλος και ανηφορίζουμε γύρω στα 3 χλμ πάνω από το χωριό, όπου στα πρώτα χιλιόμετρα 
έχει συνολικά μόνο 3 φουρκέτες και διαπιστώνει κανείς το τέλειο οδόστρωμα με τις πρώτες τάξεως 
μπούκες, συμμάχους στο άνοιγμα της ακτίνας των στροφών ώστε να κρατήσουμε ψηλά τα 
χιλιόμετρα που πιο δύσκολα κατακτά κανείς στη ανηφόρα που όμως όσο ανεβαίνει κανείς φθίνει 



μέχρι που κατηφορίζει και «φλατάρει» στο τελευταίο τρίτο της διαδρομής με περίσσιο φυσικό 
κάλλος  τέμνοντας τις πίστες του χιονοδρομικού. 

- ΑΦΕΤΗΡΙΑ: Μετά το χωριό Κισσός προς Χάνια, όπου δεξιά εκκλησία Αγ. Ευστάθιος. 
- ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ: Λίγο πριν τα Parking του χιονοδρομικού κέντρου Αγριόλευκες. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Επειδή ο δρόμος της πρόσβασης αποτελεί πιθανή διαφυγή ασθενοφόρου, δεν θα είναι 
ανοικτός για αυτοκίνητα και δίκυκλα. 

Service Park 

Σε ιδανικό χώρο, σε όμορφο περιβάλλον αλλά και δίπλα στις διευκολύνσεις που θα προσφέρουν οι 
υποδομές στα Χάνια, ξέρετε φασολάδα - σπεντζοφάι  κ.α !!!  

Μαζεμένα χιλιόμετρα, συναρπαστικές ειδικές που όλες έχουν χαρακτήρα και καταιγιστικές εικόνες 
που δημιουργούν μοναδική σκηνοθεσία στην έννοια ενός Rally! Περιβάλλον που μας δένει με τον 
κόσμο σαν ιδιαίτερο αλατοπίπερο στην υπόθεση Κένταυρος! 

Ελπίζουμε να σας δούμε στον αγώνα και να απολαύσετε από όποιο πόστο (αγωνιζόμενος, θεατής, 
μηχανικός) τον αγώνα στο «… Βουνό οδηγών καμάρι». 

 


